

**EGER**

MEGYEI JOGÚ VÁROS

ÖNKORMÁNYZATA

MIRKÓCZKI ÁDÁM POLGÁRMESTER

3300 EGER, DOBÓ TÉR 2.

TEL: +36 36 523 701. MIRKOCZKI.ADAM@PH.EGER.HU

45.) Tájékoztató a közgyűlés két ülése között történt fontosabb eseményekről

Tisztelt Közgyűlés!

Eger MJV Önkormányzata Közgyűlésének 28/2011. (VI.30.) önkormányzati rendelete, Eger MJV Alapokmányának 32.§ 2. pontja szerint, a Polgármester a Közgyűlés munkaterv szerinti ülésén tájékoztatást ad a két ülés közötti fontosabb eseményekről, az önkormányzatot érintő tisztviselői tárgyalások és intézkedések eredményéről.

A Polgármester az idei költségvetési terv elfogadása után egyeztető megbeszélést tartott az egri kulturális programokat, egyéb turisztikai rendezvényeket szervezők, valamint az egri sportegyesületek vezetői részére, ahol az önkormányzat által adható idei támogatásokat részletezte. Sajtótájékoztató keretében ismertette továbbá az önkormányzat idei költségvetésének főbb számain és az önkormányzat által kötelezően ellátandó feladataira, vállalt feladataira és a folyamatban lévő pályázatokra jutó költségvetési forrásokat.

A Szépasszony-völgyi forgalmi rendjéről és annak módosításáról megbeszélést hívott össze az érintett vállalkozók és az ott élők részére a konstruktív megoldások és lehetőségek megvitatására.

A Polgármester eleget tett a protokoll meghívásainak, részt vett az önkormányzat által szervezett vagy támogatott eseményeken, rendezvényeken: a „Börtön a városért program” díjkiosztó ünnepségen, a március 15-ei városi díszünnepségen, állampolgársági eskütételen, egri szépkorú köszöntésen, a törökországi szerencsétlenségben segítséget nyújtó egri tűzoltók köszöntésén, az új főzőkonyha átadóján a Berva-völgyi Idősek Otthonában, az Egri Vár új rendezvényhelyszínének hivatalos átadóján stb.

Nemzetközi kapcsolatok, események: Március 3-án látogatást tett a városvezetésnél Csergő Tibor, gyergyószentmiklósi polgármester. A városvezetés fogadta a Dobó István Gimnázium és a Pásztorvölgyi Gimnázium testvériskolai kapcsolatának képviselőit és a cserediákokat. Kínai delegáció tett látogatást a Nagykövetség Kereskedelmi és Gazdasági Osztályáról, valamint udvariassági látogatást tett Polgármester úrnál a brit nagykövet-helyettes úr is.

Eger, 2023. március 29.


Mirkóczki Ádám
polgármester

